
 

Gymnázium Sušice překračuje hranice 

 

Ne, nechceme tím říct, že je u nás něco špatně! Naopak. „Gymnázium Sušice překračuje 

hranice“ je název projektu Erasmus +, ve kterém sedm pedagogů vycestovalo v době 

letních prázdnin za hranice naší země. Projekt letos na podzim končí, proto se s vámi 

chceme podělit o zkušenosti ze zahraničních výjezdů. 

Absolvovali jsme kurzy různého charakteru, každý z nás totiž potřebuje něco jiného. 

Učitelé cizích jazyků se zdokonalovali v moderních metodách výuky, některé kurzy byly 

speciálně zaměřené na reálie anglicky mluvících zemí (kultura, zeměpis, literatura, 

historie), jiné například na využití digitálních technologií například v přírodovědných 

předmětech.  

Novinkou byly tentokrát i kurzy všeobecné angličtiny, neboť i učitel „nejazykář“ potřebuje 

znalost cizího jazyka, mnoho moderních výukových materiálů je v angličtině, a pokud je 

chceme žákům doporučit, musíme jim sami rozumět. Na kurz všeobecné angličtiny odjela 

poprvé i dějepisářka, která svou první zahraniční zkušenost v rámci Erasmu hodnotí 

takto: „Počáteční velké pochybnosti a strach skončily prvním dnem ve škole ELC 

v Brightonu. Příjemná atmosféra byla po celou dobu pobytu. Výborní učitelé, přátelský 

kolektiv, mnoho aktivit. Byla jsem studentkou a potkala mnoho zajímavých lidí ze světa 

a jiných kultur. Nezapomenutelné zážitky a zdokonalování sebe sama. Takové pobyty 
můžu jen vřele doporučit.“ 

Účast na prázdninových zahraničních kurzech přináší mnohá pozitiva. V první řadě jde 

samozřejmě o zdokonalování se v cizím jazyce, dalším přínosem je kontakt s učiteli 

z jiných evropských zemí a výměna pracovních zkušeností, neméně důležité je poznání 

nových míst a získání určitého všeobecného rozhledu. Výjezd za hranice klade požadavky 

na samostatnost, sebedůvěru, zodpovědnost a komunikativnost. Cestováním člověk 

poznává nejen něco nového, ale především sám sebe. A taky není špatné ocitnout se 

alespoň na chvíli zase na té druhé straně katedry a být v roli studenta. Ten pocit je 
obohacující a prožití takové zkušenosti nám pomůže pochopit potřeby našich žáků.  

Jeden projekt Erasmus + pomalu končí, ale určitě nebude poslední. V tomto školním roce 

nás čekají výjezdy studentů do Německa, Finska a na Slovensko.  
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